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Well, we're going to try this ONE...MORE...TIME! We're Going to have an auction here in Bath. It's been a while
but it's worth a shot - so let's see you guys show up!

This auction will be our last of the 20th century. It will be a Sunday only auction consisting of items remaining from
Wayne Christie's collection and consignments from Canada and New Jersey. All of which makes for a very nice selection.
And we do hope to see you there!

The auction will take place at the Knights of Columbus Building located right near Exit 38 of Route 17 (the Southern
Tier Expressway). The Days Inn (607-776-7644) and the Super 8 (607-776-2187) are adjacent to the Hall.

Do yourself a favor and take the time to attend...there are some very nice items to be sold, maybe even a Christmas
present or two for your loved one.

Mail Bids, Email Bids Phone Bids, etc. are due by Wednesday, December 1, 1999. New York State Sales Tax in
effect.

Burns Auction Service

Tom Bums

P.O. Box 608
Bath, New York 14810

(607) 776-7942

Bill Richards
44 Water Street, Poland OH 44514

(330) 757-2001
FAX (330) 757-4917

Bill Richards 111

2253 Country Lane
Poland, OH 44514
(330) 755-2620

Mail Bids honored under the following conditions:
1. No deposit required. Bidders will take full responsibility to honor any and all bids we execute for them. Payment in full plus postage

and handling required after notification and before we ship any item to them.
2. Items are bid on in perfect condition with average or above average iridescence OR as listed in the brochures. Bids will not be car

ried out when damage on an item has been found during the auction. PEOPLE PRESENT AT THE AUCTION ARE RESPONSI
BLE FOR RNDING ANY PINHEADS, WEAR, SPOTTINESS, MANUFACTURER'S DEFECTS OR ANY OTHER MINOR FLAWS,
ETC.
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4.

5.

6.

7.

Successful bidders will be notified by collect call from the auctioneer SO BE SURE TO INCLUDE PHONE NUMBER.
Phone inquiries about the glass or any other questions are welcome.
If you have some other person at the auction bidding for you, they must pay for the item before taking it.
Any terms or conditions given the day of the auction vwll supersede any previously published information.
Mail, e-mail, fax and phone bids are due by Wednesday, December 1,1999.



_1. Pastel Hat Toothpick Holder - Lt. Marl.
_2. European Lea ftd. Creamer - Dk. Marl.
.3. 1909 Louisville Shriners Champagne Glass -

Clear (nice color)
_4. Jenkins Mayflower Tumbler - Marl.
_5. U.S. Glass Cosmos and Cane Tumbler with "J.R.

Milner - Lynchburg, Va." Advert. - Honey Amber
(rare and beautiful item; has smoothed chip on
base)

_6. Westmoreland File and Fan Ice Cream Shaped
Stemmed Compote - P. Opal, (scarce and desir
able; irid. a bit light on inside)

_7. Westmoreland Little Beads Short Stemmed 6
Ruffled Compote - Amy. (scarce color)

_8. 6 1/4" Westmoreland Scales Flat Plate - Amy.
(silvery irid.)

_9. Westmoreland Orange Peel Handled Punch Cup
- Amy. (scarce)

10. WESTMORELAND ORANGE PEEL -

HANDLED PUNCH CUP - TEAL (VERY
SCARCE AND DESIRABLE COLOR)

_11. 9" Westmoreland Pearly Dots Flat Plate - Amy.
(nice example)

12. ART GLASS (EITHER STEUBEN OR TIFFANY)
WITH A NEWER LAMP BASE - GOLD (NOT
SIGNED BUT DEFINITELY OLD AND NICE)

J3. N G & C Handled Punch Cup - Mari.
_14. N Memphis Handled Punch Cup - Pur. (nice

color and irid.)
15. N HEARTS AND FLOWERS STEMMED RUF

FLED COMPOTE WITH RIBBED EXTERIOR -
AQUA OPAL. (RARE AND DESIRABLE;
EXCELLENT OPAL. AND PASTEL FINISH;
HAS A TINY SCRATCH ON SURFACE)

J6. (2) N BARBELLA TUMBLERS - VASELINE
(VERY RARE AND DESIRABLE ITEMS;
GREAT COLOR; SELLING CHOICE)

_17. N Three Fruits Domed 8 Ruffled Bowl with
Basketweave Exterior - White (very scarce; nice
irid.; has manuf. flaw on edge)

J8. 9" N Nippon Flared Plate with Basketweave
exterior - Amy. (rare and desirable; satiny irid.; 2
areas on base have chips)

_19. 9" N Strawberry Flared Plate with Basketweave
Exterior ■ Green (scarce; nice base color with sil
very/gold finish)

_20. N Round Handled Bushel Basket - Blue (scarce;
irid. a bit silvery)

_21. N Eight Sided Handled Bushel Basket - Dk. Mari.
(super color and interior irid.)

_22. 6 1/4" N G & C Plate with Basketweave Exterior -
Amy. (scarce; silvery)

_23. 8 3/4" N G & C Variant 8 Ruffled Bowl with
Basketweave Exterior - Mari. (satiny finish)

_24. N G & C 6 Ruffled Hat Shape from Tumbler - Dk.
Mari. (nice color)

25. N SINGING BIRDS HANDLED MUG - GREEN
(VERY SCARCE; HAS AN UNUSUAL MARI.
OVERLAY)

_26. N Singing Birds Handled Mug - Dk. Mari. (super
color)

_27. N G & 0 ftd. Hatpin Holder - Green (cracked)
_28. N Grape Arbor Tumbler - Mari. (satiny)
_29. N Grape and Gothic Arches Tumbler - Mari.
30. N SPRINGTIME TUMBLER - PUR. (VERY

SCARCE AND DESIRABLE; REALLY NICE
IRID.)

31. N SINGING BIRD HANDLED MUG - ICE BLUE
(RARE AND DESIRABLE; VERY LIGHT ON
IRID.)
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N FINE CUT AND ROSES FTD. ROSE BOWL
WITH NO COLLAR BASE - AMY. (VERY RARE
AND DESIRABLE VARIATION; ODD BASE
COLOR)
N Fine Cut and Roses ftd. Candy Dish with
Fancy Interior - White (scarce and frosty; one
foot may have a ding)
N CORN VASE WITH PLAIN BASE - WHITE
(VERY SCARCE AND VERY DESIRABLE;
FROSTY IRID.)

N ROSE SHOW 8 RUFFLED BOWL -
AQUA OPAL. (HAS TO BE ONE OF
THE BETTER PASTEL EXAMPLES
WE'VE SOLD LATELY - SUPER ITEM
WITH OPAL. ON THE ROSES)
N ROSE SHOW FLAT PLATE - WHITE (RARE
AND VERY DESIRABLE; FLAT EXAMPLE
WITH NICE IRID.)
N HEART AND FLOWERS 8 RUFFLED BOWL
WITH RIBBED EXTERIOR - WHITE (BETTER
THAN MOST - HAS NICE MULTI-COLORED
IRID.)
N HEARTS AND FLOWERS STEMMED 6 RUF
FLED COMPOTE WITH PLAIN EXTERIOR -
WHITE (VERY SCARCE; HAS NICE COLOR
AND IRID.)
N PEACOCK AT THE FOUNTAIN HANDLED
WATER PITCHER - PUR. (VERY SCARCE
AND VERY DESIRABLE; HAS MULTI-COL
ORED IRID.)
N PEACOCKS BOWL WITH PIE CRUST EDGE
AND RIBBED EXTERIOR - ELEC. BLUE
(RARE AND VERY DESIRABLE; BRIGHT
BLUE IRID. WITH AN ODD LOOK)
N DOUBLE LOOP CHALICE (OR OPEN
SUGAR) - AQUA OPAL. (RARE AND UNDER-
PRICED PASTEL ITEM - HAVEN'T SOLD
MANY LATELY; HAS BUTTERSCOTCH
OVERLAY)
N Double Loop Chalice for Open Sugar) - Elec.
Blue (scarce with bright blue highlights)
N Round Handled Bushel Basket - Blue (scarce
with nice multi-colored irid.)
N Round Handled Bushel Basket - Dk. Mari.
(another nice dark example - scarce)
N EIGHT SIDED HANDLED BUSHEL BASKET
- AMY. (VERY SCARCE AND ATTRACTIVE;
HAS AN ODD TINT)
11" N G & C LARGE ICE CREAM BOWL WITH
BASKETWEAVE EXTERIOR - WHITE (RARE
ITEM ANYMORE; THIS EXAMPLE IS QUITE
FLAT)
8 3/4" N G & 0 Variant 8 Ruffled Bowl with Plain
Exterior - Amy. (a very attractive item with bright
multi-colored irid.)
N ROSE SHOW 8 RUFFLED BOWL - ICE
GREEN (RARE AND DESIRABLE; HAS AN
OPEN BUBBLE ON BASE, SOMEONE FILLED
WITH EPOXY)
11 3/4" Tall N Thin Rib Mid-size Swung Vase -
White (repaired item - one flange has been
regiued)
9 1/2" FENTON HOLLY FLAT PLATE - AMY.
(VERY SCARCE COLOR FOR THIS ITEM;
NICE SATINY FINISH)
9 1/2" FENTON PEACOCK AT THE URN FLAT
PLATE - BLUE (VERY SCARCE AND DESIR
ABLE; HAS A SATINY FINISH)
9 1/4" FENTON CAPTIVE ROSE FLAT PLATE
- BLUE (VERY SCARCE; HAS NICE, AVER
AGE IRID.)



_53. 6 1/4" Fenton Persian Medallion Plate - Marl,
(odd tint)

_54. 6 1/4" Fenton Persian Medallion Plate • Marl,
(satiny)

_55. 71/2" FENTON HORSEHEAD MEDALLION
PLATE - DK. MARK (RARE AND DESIRABLE;
REALLY NICE ITEM)

_56. 6 1/4" FENTON LITTLE FLOWERS FLAT
PLATE - DK. MARK (RARE AND DESIRABLE;
REALLY NICE EXAMPLE)

_57. 6 1/2" Fenton Cherry Chain Flat Plate with
Orange Tree Exterior - Lt. Marl, (satiny)

_58. 6 1/4" Fenton Cherry Chain Flared Plate with
Orange Tree Exterior - Mari.

_59. 7" Fenton Stippled Rays Flat Plate - Mari.
_60. 9 1/2" FENTON RIBBON TIE LOW PLATE

WITH 3 IN 1 EDGE ■ BLUE (SUPER EXAMPLE
WITH BRIGHT BLUE AND RED HIGHLIGHTS)

_61. 7 1/2" FENTON VINTAGE GRAPE FLAT
PLATE - GREEN (SCARCE AND VERY DESIR
ABLE; PRETTY NICE IRID.)

_62. 11 1/2" Fenton Two Flowers Large Ball ftd. 8
Ruffled Bowl - Mari. (satiny)

_63. (2) Fenton Holly Stemmed Goblet Shaped
Compotes - Mari. (selling so much each for pair)

_64. Fenton Peacock at the Urn Stemmed 6 Ruffled
Compote - Mari.

_65. Fenton Two Row 2 Sided Open Edge Hat with
Brand Furniture Advert. - Lt. Mari. (very light irid.)

_66. Fenton Wreath of Roses Stemmed 6 Ruffled
Compote - Mari.

_67. 10 1/2" Tall Fenton Fine Rib Standard Swung
Vase - Mari.

_68. Fenton Sailboat 6 Ruffled Sauce - Mari,
69. 7 1/2" Fenton G & C Low 8 Ruffled Bowl - Mari.

_70. a 1/4" FENTON DRAGON AND LOTUS BOWL
WITH 3 IN 1 EDGE - LIME GREEN OPAL.
(RARE AND VERY DESIRABLE; NICE SHAPE,
COLOR AND IRID.; HAS A MANUF. FLAW ON
EDGE)

_71. Fenton Two Row Open Edge Jack in the Pulpit
Hat - Mari. / Vaseline (scarce base color; attrac
tive)

_72. 7 1/2" Fenton Acorn Low 8 Ruffled Bowl - Mari. /
Vaseline (scarce base color; attractive)

_73. Fenton Two Row Open Edge 4 Sided Ruffled
Hat - Lt. Pop Bottle Aqua / Mari. (odd base color;
desirable shape)

_74. Fenton Two Row Open Edge Jack in the Pulpit
Hat - Mari.

_75. Fenton Blackberry Spray 4 Ruffled Hat - Amber /
Mari. (scarce base color)

_76. Fenton Blackberry Spray 4 Sided hat - Mari.
_77. Fenton Blackberry Spray 6 Ruffled Hat - Mari.
_78. Fenton Fern Panels Jack in the Pulpit Crimped

Edge Hat - Mari.
_79. Fenton French Knots 6 Ruffled Hat - Amy.

(scarce color; nice example)
_80. Fenton Bouquet Tumbler - Dk. Mari. (nice color

and irid.)
80A FENTON WREATH OF ROSES 8 PC. PUNCH

SET WITH VINTAGE INTERIOR - AMY. (RARE
AND DESIRABLE SET; TOP HAS A SATINY
FINISH, THE BASE IS DIVINE)

_81. Fenton Leaf Tiers ftd. Tumbler - Lt. Mari.
.82. (2) Fenton Butterfly and Berry Tumblers - Blue

(nice examples; selling choice)
.83. Fenton Butterfly and Berry Tumbler - Dk. Mari.

(super dark example)
.84. Fenton Apple Tree Tumbler - Mari. (satiny)
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Fenton Wide and Roses Stemmed Goblet - Marl,
(nice example)
Fenton Sailboats Stemmed Wine Glass - Mari.
(nice example)
Fenton Wide Panel Stemmed Master Salt Dip -
Mari. (blank for Blackberry Miniature compote)
Fenton and Poinsettia ftd. 6 Ruffled Sauce -
Mari.

Fenton Orange Tree Standard Flared Handled
Mug - Dk. Mari. (nice color and irid.)
9" Fenton Smooth Rays Bowl with 3 in 1 Edge -
Lime Green / Mari. (attractive item)
Fenton Coin Dot Rose Bowl - Green (nice color
and irid.)
7 1/4" Fenton G & C Deep Round Spatula ftd.
Bowl - Dk. Mari.

8" Fenton Vintage Grape Bowl with Tight
Crimped Edge - Amy. (silvery / gold irid.)
Fenton Small Flower Frog - Ice Green
11 1/4" TALL FENTON FINE RIB STANDARD
SWUNG VASE - RED (RARE AND VERY
DESIRABLE; GREAT COLOR AND NICE IRID.
AND IT LOOKS RED)
6 1/4" FENTON ACORNS DEEP ROUND
BOWL ■ RED / BRICK RED (RARE AND
DESIRABLE; SORTA ATTRACTIVE; NICE
IRID.)
FENTON HOLLY 6 RUFFLED HAT - RED
(VERY SCARCE AND VERY DESIRABLE;
NICE DARK COLOR)
6 1/2" FENTON STIPPLED RAYS 6 RUFFLED
BOWL ■ RED (RARE AND DESIRABLE;
ATTRACTIVE BASE COLOR AND NICE GOLD
HIGHLIGHTS)
6 1/2" FENTON STIPPLED RAYS 6 RUFFLED
SAUCE - REVERSE AMBERINA (VERY
SCARCE AND VERY DESIRABLE; ONE OF
THE BETTER EXAMPLES)
FENTON ORANGE TREE HANDLED SHAVING
MUG - RUBY RED (NOT CARNIVAL BUT A
VERY RARE AND UNUSUAL ITEM)
Fenton Two Row Open Edge Large 6 Ruffled
Hat - Ruby Red (not Carnival; a scarce item)
FENTON TWO ROW OPEN EDGE JACK IN
THE PULPIT HAT - RED (VERY SCARCE AND
VERY DESIRABLE; VERY ATTRACTIVE)
FENTON TWO ROW OPEN EDGE 6 RUFFLED
HAT - RED (VERY SCARCE AND VERY
DESIRABLE; REALLY NICE EXAMPLE)
Fenton Dragon Tongue Lamp Shade - Mari. /
Moonstone (scarce Item with great color and
irid.)
9" FENTON HOLLY 8 RUFFLED BOWL -
MARI. / VASELINE (VERY RARE ITEM; NICE
BASE COLOR WITH A GREENISH TINT -
NICE SATINY OVERLAY)
7 3/4" Fenton Dragon and Lotus Spatula ftd. 8
Ruffled Bowl - Amy. (scarce item with really nice
Irid.)
Unsigned Hansen Tree Stump Toothpick Holder
- Red (very scarce item with fantastic color and
irid.)
Signed Teriy Crider Miniature Creamer - Red (a
cute item with nice color and irid.)
Signed Terry Crider Figural Frog - White (cute
figural item - my daughter wants to buy it!)
7 1/2" DUGAN GRAPEVINE LATTICE FLAT
PLATE ■ WHITE (VERY RARE ITEM TO FIND
FLAT; GREAT COLOR AND IRID.)
11" DUGAN PERSIAN GARDEN LARGE ICE
CREAM BOWL - WHITE (VERY SCARCE;
SUPER IRID. - VERY NICE)



_112. 7" Dugan Persian Garden Flared Plate - Marl,
(satiny)

_113. (3) Dugan Peacock at the Fountain Tumblers ■
Amy. (nice examples; selling choice)

_114. Dugan Peacock at the Fountain Tumbler - Dk.
Pur. (really dark - can't hardly see through it; sil
very)

_115. 10 1/4" DUGAN FOUR FLOWERS VERY LOW
LARGE ICE CREAM BOWL OR CHOP PLATE
■ PUR. (VERY RARE ITEM; ALMOST A CHOP
PLATE, A VERY LOW ICE CREAM BOWL;
HAS A SATINY FINISH)

.116. 8" DUGAN SIX PETALS 6 RUFFLED BOWL -
PUR. (ABSOLUTELY SUPER EXAMPLE WITH
BRIGHT BLUE IRID.)

_117. DUGAN FLORAL AND GRAPE HANDLED
BULBOUS WATER PITCHER - BLUE (ONE OF
THE BRIGHTEST EXAMPLES YOU'LL SEE -
VERY NICE)

.118. Dugan Flora! and Grape Tumbler - Blue (scarce;
satiny)

.119. 9 1/2" Dugan Cosmos Large 6 Ruffled Bowl -
Marl. / Lime Green (very light base color, but a
bit different)

.120. 9 1/2" DUGAN APPLE BLOSSOM TWIG FLAT,
FLAT PLATE WITH PLAIN EDGE AND BAS-
KETWEAVE EXTERIOR - P. OPAL. (VERY
RARE AND VERY ATTRACTIVE; FLAT AS A
PANCAKE)

.121. 8 3/4" Dugan Apple Blossom Twig Low 10
Ruffled Bowl with Plain Edge - P. Opal, (scarce
and attractive; nice irid.)

_122. 9" Dugan Apple Blossom Twig Low Ruffled Plate
with Basketweave Exterior - Marl, (scarce; satiny
finish)

_123. 9 1/2" Dugan Cosmos Low Ice Cream Bowl - Dk.
Marl, (has an unusual radium finish)

.124. Dugan Leaf Ray Handled Nappy - Mari.

.125. 8 3/4" DUGAN ROUND UP LOW RUFFLED
PLATE - PUR. (VERY SCARCE AND DESIR
ABLE; HAS SOME BRIGHT BLUE HIGH
LIGHTS)

126. 8 3/4" DUGAN FANCIFUL LOW RUFFLED
PLATE - AMY. (VERY SCARCE AND DESIR
ABLE; HAS A SATINY FINISH)

127. 6 1/2" DUGAN SKI STAR CRIMPED EDGE
PLATE - P. OPAL (VERY SCARCE AND
DESIRABLE; HAS GREAT OPAL. AND
MARIGOLD OVERLAY)

.128. (2) 7 1/4-7 1/2" Dugan Fishscale Crimped Edge
Plates - P. Opal, (scarce and desirable items -
twins! selling choice)

129. 6" DUGAN CHERRIES FLAT PLATE WITH
JEWELLED HEART EXTERIOR AND
CRIMPED EDGE - P. OPAL. (VERY SCARCE
ITEM; NICE OPAL. AND IRID.)

130. 9" DUGAN WINDFLOWER FLAT PLATE -

BLUE (VERY SCARCE ITEM WITH A NICE
FINISH)

.131. 9" Dugan Windflower Flat Plate - Mari. (getting
tougher to find; nice satiny finish)

.132. 9 1/4" Dugan Three Fruits 12 Sided Plate - Mari.
(very scarce; has a nice satiny finish)

.133. 7" Dugan Fishscale and Beads Flat Plate - Lt.
Mari.

.134. 7 1/4" Dugan Flower and Beads Exterior Flat
Plate - P. Opal, (scarce with nice opal, and
marigold overlay)
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DUGAN FISHNET SINGLE LILY EPERGNE • P.
OPAL. (VERY SCARCE AND DESIRABLE;
NICE OPAL. AND OVERLAY)
9 1/2" Dugan Cherries Large 6 Ruffled Bowl with
Jewelled Heart Exterior - P. Opal, (very scarce
item; Irld. Is light in the center)
8 3/4" Dugan Dogwood Sprays Domed 10
Ruffled Bowl - P. Opal. (Opal, on edge)
Dugan Holly Whirl Handled 7 Ruffled Nappy - P.
Opal, (nice color and opal.)
7 1/2" Dugan Six Petals Tri-Cornered Bowl - Dk.
P. Opal, (super example; great opal, and over
lay)
6 3/4" DUGAN FISHSCALE AND BEADS LOW
8 RUFFLED BOWL - DK. P. OPAL. (NOT A
RARE ITEM BUT THE BEST I'VE SEEN!)
10 3/4" Dugan Ski Star Large 6 Ruffled Bowl with
Compass Exterior - P. Opal. (opal, near edge)
8" Dugan Ski Star Domed Handgrip Plate - P.
Opal, (scarce; irld. is worn on interior)
8 3/4" X 7 1/2" Dugan Ski Star Crimped Edge 2
Sided Banana Dish - P. Opal, (very scarce; a
really nice example)
7 3/4" Dugan Triplet Handgrip Plate with
Crimped Edge - P. Opal, (scarce; nice opal, and
overlay)
Dugan Fan ftd. Handled Gravy Boat - P. Opal,
(very scarce item with nice opal.)
Dugan Leaf Ray Handled Nappy - Dk. P. Opal,
(nice example)
8" Dugan Stippled Petal 6 Ruffled Bowl - P.
Opal, (nice opal, and overlay)
7" Dugan Triplet Odd 10 Ruffled Bowl - P. Opal,
(nice shape, color and opal.)
7" Dugan Fishscale and Beads 8 Ruffled 2 Sided
Banana Dish - P. Opal, (scarce and nice)
6 3/4" Dugan Bellflower 6 Ruffled Crimped Edge
Bowl - P. Opal, (attractive item)
DUGAN BROOKLYN BRIDGE 10 RUFFLED
BOWL - DK. MARL (RARE AND VERY DESIR
ABLE; NICE DARK COLOR WITH A RADIUM
TYPE FINISH)
(4) 6" Dugan Pods and Posies (4 Flowers) ind. 8
Ruffled Ber^ Bowls - Dk. P. Opal, (actually quite
scarce; selling choice)
6" Dugan Wishbone and Spades Deep 6 Ruffled
Ind. Berry Bowl with Basketweave Exterior - Dk.
P, Opal, (very scarce desirable Item; nice)
6" Dugan Wishbone and Spades Deep 6 Ruffled
Ind. Berry Bowl with Basketweave Exterior - P.
Opal, (scarce; nice color and opal.)
5 3/4" Dugan Petal and Fan 8 Ruffled Ind. Berry
Bowl with Jewelled Heart Exterior - Dk. P. Opal,
(nice example)
Dugan Cherry Wreath Oval Ind. Berry Bowl - P.
Opal, (scarce item)
Dugan Vineyard 7 pc. Bulbous Water Set - Dk.
Mari. (available yet very attractive)
Dugan Vineyard Tumbler - Pur. (very scarce
color for this item)
Dugan Stork in the Rushes Tumbler with Beaded
Top - Blue (nice example)
Dugan Floral and Grape Tumbler - Amy. (scarce;
nice color)
Dugan Rambler Rose Tumbler - Amy. (actually a
super example)
Dugan Maple Leaf Tumbler - Amy. (scarce;
satiny)
Dugan Waterlily and Cattail Tumbler - Dk. Mari.
(really nice dark example)



.163. Dugan Daisy and Lattice Tumbler - Marl.

.164. Dugan Stork in the Rushes Tumbler with Beaded
Top - Marl.

.165. Dugan Handled Beaded Basket - Amy. (scarce
base color with a nice satiny finish)

.166. Dugan Handled Beaded Basket - Mari.
_167. Dugan Stork and Rushes with Lattice Band

Handled Mug - Mari.
_168. Dugan Vintage Banded Handled Mug - Mari.
169. Dugan Question Mark Handled 4 Sided Bon Bon

- Pur.

_170. DUGAN GOLDEN HARVEST 8 PC. WINE SET
- MARI. (VERY SCARCE SET; COMPLETE
AND WELL MATCHED)

_171. (2) Dugan Golden Harvest (Vintage) Stemmed
Wine Glasses - Amy. (nice color and irid.; selling
so much each)

J72. Dugan Grape Delight 6 ftd. Ruffled Rose Bowl -
White (scarce; excellent irid. with perfect feet)

J73. 4 1/2" Tall x 5 1/2" Wide Dugan Vining Twigs (or
Lattice and Points) 8 Ruffled Vase - White (very
scarce shape for this item; nice and frosty)

_174. 7" Dugan Grapevine Low Ruffled Bowl / Plate -
White (scarce; frosty with great irid.)

_175. 8 3/4" Dugan Pulled Loop Swung Vase - P. Opal.
(an excellent example)

_176. 9 1/2" Dugan Spiralx Swung Vase - Amy. (nice
satiny finish)

J77. CAMBRIDGE INVERTED FEATHER HANDLED
PUNCH CUP - DK. MARI. (VERY RARE AND
DESIRABLE; NICE DARK COLOR)

_178. 9 3/4" M'burg Primrose 6 Ruffled Bowl - Mari.
(satiny irid.)

_179. M'burg Hoily Sprig 2 Sided Handled Bon Bon
with Benesch 54th Advert. - Mari. (very scarce;
an excellent example)

_180.10" TALL X 6" BASE M'BURG WILD
ROSE TABLE SIZE KEROSENE LAMP
- GREEN (VERY RARE AND
EXTREMELY DESIRABLE; SUPER
ITEM; PERFECT WITH GREAT COLOR
AND IRID.)

_181. 6" M'BURG "THE GREAT HOUSE OF ISAAC
BENESCH & SONS" 6 RUFFLED ADVERT.
BOWL - AMY. (VERY SCARCE AND DESIR
ABLE; LIGHTER IRID. MAKES FOR A DIF
FERENT EFFECT)

_182. PAIR IMPERIAL DOUBLE SCROLL CANDLE
STICKS - RED (VERY RARE AND DESIRABLE
PAIR; WELL MATCHED WITH GREAT
COLOR)

_183. 10 3/4" Imperial Grape Large 8 Ruffled Master
Berry Bowl - Pur. (super example with bright
multi-colored irid.)

_184. 7 3/4" Imperial Heavy Grape Flat Plate - Pur.
(very scarce and desirable; has bright irid.)

J85. 11 1/2" IMPERIAL RIPPLE STANDARD SIZE
ODD SWUNG VASE - PUR. (SUPER EXAM
PLE WITH AN ODD SWING - A BEAUT!)

_186. 9 1/4" Imperial Open Rose Flat Plate - Helios
Green (scarce item; has a manuf. flaw on edge)

_187. IMPERIAL WINDMILL HANDLED MILK PITCH
ER - HELIOS GREEN (RARE AND DESIR
ABLE; NICE BASE COLOR AND IRID.)

J 88. Imperial Octagon Table Creamer only - Mari.
(scarce item if ya need it)

_189. (2) 6 1/2" Imperial Grape Flat Plates - Ok. Mari.
(selling choice; both have nice irid.)
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8 1/2" IMPERIAL GRAPE FLAT PLATE - PUr
(VERY SCARCE AND VERY DESIRABLE ITL
WITH NICE MULTI-COLORED IRID.)
8" Imperial Heavy Grape Flat Plate - Pur. (nice
color and irid.)
6 1/2" Imperial Flute and Cane Underplate - Dk.
Marl, (scarce; nice color)
6 1/4" Imperial Star and File Underplate - Dk.
Mari. (scarce; nice color)
7" Imperial 3 in 1 Flat Plate - Pastel Mari. (very
attractive; sorta paste! irid.)
Imperial Fashion 8 pc. Ruffled Punch Set - Mari.
(nice dark color and irid. - a nice set)
Imperial Fashion Tumbler - Dk. Mari. (nice color
and irid.)
Imperial Star Medallion Large Tumbler - Dk.
Mari. (nice color and irid.)
Imperial Star and File Tumbler - Dk. Mari. (very
scarce item: nice color and irid.)
Imperial Fieldflower Tumbler - Mari. (nice color
and irid.)
Imperial Tiger Lily Tumbler - Green (scarce)
Imperial Grape Tumbler - Helios Green (sorta
scarce)
Imperial Grape Tumbler - Dk. Mari. (really nice
color)
Imperial 474 Handled Punch Cup - Mari.
Imperial Flute Handled Punch Cup - Helios
Green (some called these M'burg; scarce)
Imperial Octagon 7 pc. Small Sized Water Set -
Dk. Mari. (very scarce set; dark color and well
matched; has manuf. ground base)
(6) Imperial Octagon Stemmed Goblets - Mari.
(selling so much each for set)
Imperial Star and File Stemmed Champagne
Glass - Dk. Marl, (very scarce item in this shape
nice)
Imperial (?) Wide Panel Tri-Cornered Compote
from Champagne Glass - Mari. (unusual item -
only seen a couple)
(2) Imperial Grape Stemmed Wine Glasses - Dk
Mari. (nice color; selling so much each)
Imperial Diamond and Sunburst Stemmed Wine
Glass - Lt. Amy. / Mari. (has an odd base color
with a marigold overlay)
(2) Imperial Octagon Stemmed Wine Glasses -
Dk. Marl, (really nice color; selling so much
each)
Imperial Wide Panel Handled Mug or Parfait-
Dk. Mari. (nice color)
Imperial Robin Handled Mug - Dk. Marl, (really
nice color)
Imperial Frosted Block Stemmed Round
Compote - Clam, (scarce shape)
Imperial Soda Gold Handled Water Pitcher -
Mari. (scarce item; nice color)
9 1/4" Imperial Open Rose Flat Plate - Dk. Mari.
(nice example; bright irid.)
Imperial Open Rose Bowl - Amber (nice color)
Imperial Pansy Handled Nappy - Pastel Mari.
(great Irid.)
Imperial Pansy Oval Ruffled Relish Tray - Helios
Green

Imperial Soda Gold Turned Out Centerpiece
Bowl - Smokey (scarce item)
(2) Imperial Grape Handled Cookie Trays -
Smoke

Imperial Grape Handled Cookie Tray - Pastel
Mari.

Imperial Grape Flat Handled Cookie Tray - Mari.
6 1/2" Imperial 3 In 1 6 Ruffled Bowl - Mari.
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225.

226.

227.

228.

229.

230.

_231.

232.

233.

234.

235.

6 1/2" Imperial Northern Star (?) 2 Sided Card
Tray - Mari.
Imperial (NuArt) Interior Panels Light Shade -
White

9" Imperial Smooth Rays Flat Plate - Marl.
(2) Depression Era Plates, Sailing Ship and Tree
of Life - Mari.
(2) Maker? Fishscale Stemmed Sherbets - Mari.
imperial Swirl Vase - Smoke
IG Imperial Grape 7 pc. Water Set - Smoke
(complete; nice irid.; scarce set)
IG Imperial Fieldflower Handled Water Pitcher -
Red (scarce item)
IG Imperial Fieldflower Tumbler - Red
9" IG Imperial Windmill Flat Plate - Azure Blue (a
very attractive item)
NEWER FENTON CHESSIE CAT COVERED
CANDY DISH - PUR. (EARLY 70'S EXAMPLE
THAT IS QUITE SCARCE)

_236. IG Imperial Robin Handled Mug - Red
_237. IG 1967 ACGA Robin Handled Mug - Red
_238. 1968 Dayton, Ohio ACGA Handled Mug - Blue
_239. IG Imperial Pansy Handled Nappy - Smoke
_240. Pair IG Imperial Grape Salt and Pepper Shakers

- Amber (scarce items)
_241. St. Ciair Holly Amber Tumbler - Dk. Ice Blue
_242. IG Imperial Story Book Handled Mug - /Azure

Blue
_243. St. Glair S Repeat Spittoon Whimsey from

Toothpick - Cobalt Blue
_244. New Child's Handled Mug with Dog and Kitten -

Amber
_245. 1973 ACGA Natural Bridge Oval Tray - Red
_246. i2) IG Imperial Story Book Handled Mugs - Blue

(not Carnival)
_247. (3) Newer Plates - Dark
.248. (34) Newer Tootiipick Holders - Various Colors

and Patterns

NOTE - NEW WEBSITE INFO
Even though we may not have color brochures ALL the time, you can see photos

of some of the glass on our website at:
http://carnival.ksnews.eom//burnsauction

Visit our site for photos of auction highlights, listings, upcoming auctions and more.


